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Anlass: 

 Mitteilung der Verwaltung     
      

 Beantwortung von Anfra-
gen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer Anfrage 
nach § 4 der Geschäftsord-
nung 

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung 

 
 
Anfrage der CDU-Fraktion betr. TOP 8.2.4 - Innenhofbebauung Alpenerstraße/Marienstraße 
 
 
Text der Anfrage: 
 
1. Sind der Verwaltung weitere Planungen im Bereich des ehemaligen "Zelte Ochs"-

Geländes, so auf der anderen Seite der Marienstraße, wo sich derzeit ein Gebäude der 
Heilsarmee befindet, bekannt? 

 
2. Sind der Verwaltung Überlegungen bekannt, dass die Lagerstätten der Köln Oper verlagert 

werden sollen, so dass auch dieser Bereich einer Bebauung zugänglich wäre? 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
zu 1. Weitere Planungen im Bereich des ehem. "Zelte Ochs"-Geländes, insbesondere auf der 

Nordseite der Maienstraße auf dem Gelände der Heilsarmee sind der Verwaltung nicht be-
kannt. 

 
Zu 2. Überlegungen zur Verlagerung des Lagers der Kölner Oper sind derzeit nicht aktuell. Sollte 

das Lager verlegt werden, wäre der Bereich grundsätzlich einer Nachnutzung des beste-
henden Gebäudes oder einer Neubebauung des Geländes zugänglich. 

 
 


